            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 09.03.2018 günkü toplantısında aldığı 13      adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.09.03.2018
                                                                     Av.Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 09.03.2018
KARAR NO         : 22
            İl Futbol Disiplin Kurulu 08.03.2018 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
         1-03.03.2018 günü oynanan 1905 Serik Spor-Ant.D.S.İ.Spor müsabakasında; İkili mücadele esnasında yerde yatan rakibinin ayağına kasten tekme vurduğu için ihraç olan,ihraçtan sonra tel örgülere tekme atarak hakeme küfür eden Ant.D.S.İ.Spor takımından 6 sırt nolu Mehmet DEVECİ”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

         2-03.03.2018 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor-Lara Futbol Eğt.Merk.Spor müsabakasında; Topu kaptırdıktan sonra rakibinin ayağına arkadan tekme vurduğu için ihraç olan Lara Futbol Eğt.Merk.Spor takımından 7 sırt nolu M.Barış IŞIK”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

         3-03.03.2018 günü oynanan 1966 Serik Cumalı Spor-Altun Gençlik Spor müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da tribünden hakaret etmeye devam eden Altun Gençlik Spor yöneticisi M.Bülent ALTUN”nun savunmasının istenmesine, 
         4-03.03.2018 günü oynanan Alanya Bld.Spor -Manavgat Bld.Spor müsabakasında;İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme hakaret eden Manavgat Bld.Spor takımından 6 sırt nolu Umut ÖZMEN”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

         5-04.03.2018 günü oynanan Kadriye Spor-Türkler Bld.Spor müsabakasında; ; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Kadriye Spor Antrenörü Murat KARAÇAN”nın savunmasının istenmesine, 
         6-04.03.2018 günü oynanan Ant.D.S.İ. Spor- Ant.Demir Spor müsabakasında; Topsuz alanda rakibine arkadan kasten tekme için ihraç olan Ant.Demir Spor takımından 7 sırt nolu İlyas KARAMAN”ın dosyasının 
tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
         7-04.03.2018 günü oynanan 1923 Kaş Spor-Yuva Spor müsabakasında;Yedek kulübesinden hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Yuva Spor takımından 4 sırt nolu Kadri ŞAHİN”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 
         8-04.03.2018 günü oynanan Lara Futbol Eğt.Merk.Spor- Ant.Yol Spor müsabakasında;Sakatlanarak tedavi için oyun alanı dışına çıkarken hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Lara Futbol Eğt.Merk.Spor takımından 8 sırt nolu Yunus Emin ÇİÇEK”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 

         9-04.03.2018 günü oynanan İbradı Spor- İncekum Bld.Spor müsabakasında;Rakibine hakaret ettiği için ihraç olan İbradı Spor takımından 4 sırt nolu Osman GÖNÜL”ün dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

       10-04.03.2018 günü oynanan 1966 Akrep Spor- Ant.Barosu Avukatları Spor müsabakasında;

         a)Yedek külübesinden yardımcı hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Ant.Barosu Avukatları Spor takımından 12 sırt nolu Akif DOĞAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

         b)Yardımcı hakeme aşırı derecede tepki gösterdikleri için ihraç olan Ant.Barosu Avukatları Spor yöneticisi Ekrem AYGÜN ile Antrenör Arif OKTAROĞLU”nun dosyalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı İHTAR  cezası ile tecziyelerine,

        11-04.03.2018 günü oynanan Çıralı Spor- Kaş Genç Spor müsabakasında;

         a)Takım arkadaşını ihraç eden hakemin arkasından gelerek eline vurup kartı düşüren akabinde hakeme küfür ettiği için ihraç olan Çıralı Spor takımından 11 sırt nolu Serhat İTAATLI”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

         b)Müsabaka sonunda hakemlere hakaret ettiği için kurulumuza sevk olan Çıralı Spor teknik sorumlusu Habib ALTINKAYA “nın savunmasının istenmesine,

       12-04.03.2018 günü oynanan Finike Bld.Spor- Korkuteli Bld.Spor müsabakasında;Müsabaka sonunda ev sahibi takım Finike Bld.Spor takımı taraftarlarının çıkardıkları saha olayları sebebi ile FİNİKE BLD.Spor takımının olaylarla ilgili savunmasının istenmesine,

       13-04.03.2018 günü oynanan Serik Dikmen Spor- Akdeniz Timsahları Spor müsabakasında;
         a)Hakeme küfür ettikleri için ihraç olan Serik Dikmen Spor takımından 5 sırt nolu İbrahimÜNAL ile 9 sırt nolu İbrahim ÜNAL”ın dosyalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 2” şer (İKİ”ŞER) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyelerine, 

         b)Müsabaka bitiminde rakiplerinin yüzlerine yumruk karınlarına tekme atarak kavga ettikleri için kurulumuza sevk olan Serik Dikmen Spor takımından 61 sırt nolu Çağlar AKBULUT ,22 sırt nolu Hayri İÇÖZ ile 17 sırt nolu Emrah YILMAZ”ın dosyalarının ve savunmalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.45.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 4” er (DÖRT”ER) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyelerine,  


c) Müsabaka bitiminde rakiplerinin yüzlerine yumruk karınlarına tekme atarak kavga ettikleri için kurulumuza sevk olan Serik Dikmen Spor takımından 1 sırt nolu Harun AKKAR ile 13 sırt nolu Bayram DEMİR”in dosyalarının  tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.45.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 5” şer (BEŞ”ER) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyelerine,  


d) Müsabaka bitiminde rakiplerinin yüzlerine yumruk karınlarına tekme atarak kavga ettiği için kurulumuza sevk olan Akdeniz Timsahları Spor takımından 1 sırt nolu Ruhat TAŞTEKİN”in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.45.95. mad. gereği takdiren  5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 
          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
  BAŞKAN         
  Av.Caner ŞAHİNKARA
